

ВЫСТАВКИ

Выставка EuroTier-2014: инновации, тенденции и перспективы современного животноводства

С 11 по 14 ноября 2014 г. в Ганновере (Германия) пройдет крупнейшая в мире выставка достижений в животноводческой отрасли. Ее организатор — Немецкое сельскохозяйственное общество (DLG/Deutsche Landwirtschafts-Gesellschaft) — озвучил предварительные цифры. Для участия в EuroTier уже зарегистрировались более 2100 экспонентов, половина которых — зарубежные (из 49 стран).



Первоклассная информационная платформа для аграриев

«Результат предварительной регистрации участников практически тот же, что и перед рекордной выставкой два года назад», — отметил руководитель проекта EuroTier доктор Карл Шлессер. Исключительный высокий интерес со стороны зарубежных фирм красноречиво свидетельствует о все возрастающем значении мероприятия на международном уровне.

На форуме будут представлены уникальные инновационные предложения, рассмотрены тенденции и актуальные вопросы современного животноводства, ведь одна из главных

задач выставки — стать источником полезной информации для аграриев. Предложений по скотоводству много, как никогда ранее. В частности, на выставке будут все ведущие представители мирового рынка доильной и охлаждающей техники, а также племенного скотоводства.

Предложения для свиноводов

Большую активность на EuroTier-2014 собираются продемонстрировать организации и фирмы, занимающиеся свиноводством и обеспечением отрасли. Все четыре дня выставки на стенде B16 павильона № 9 посетители будут получать самую

актуальную информацию по кормлению, вакцинации, профилактике и лечению различных заболеваний свиней, планируются также консультации по правовым вопросам.

Современное ведение животноводства все чаще подвергается критике со стороны общественности и политиков, поэтому совместная разработка правовых норм чиновниками и представителями профсоюзов станет в будущем неизбежной, что в свою очередь поставит перед отраслью новые задачи. Значит, возникает необходимость в разработке перспективных технологий и стандартов, которые позволят соответствовать изменявшимся требованиям.

Необходимы и новые решения в производстве кормов, техники, оборудования для кормления, поддержания микроклимата в помещении, для удаления навоза и др. Этим вопросам и посвящен специализированный раздел «Инновационное выращивание поросят» (павильон № 9), который DLG готовит совместно с Организацией поддержки сельскохозяйственного строительства (Bauförderung Landwirtschaft/BFL).

В нынешнем году особое внимание запланировано уделить основополагающим принципам эффективного содержания свиней на откорме.

Многие экспоненты представляют свои достижения и новинки в строительстве помещений, в содержании, кормлении и уходе за поголовьем. Несколько раз в день специалисты будут проводить групповые консультации с показом оборудования, а на вопросы посетителей готовы отвечать в любое время. Кроме того, ежедневно в рамках специализированного форума в павильоне № 9 будут озвучены доклады на актуальные темы по свиноводству.

Немало полезной информации и практических советов по разведению животных получат те, кто придет на Международный форум International EuroTier PigEvent, который состоится

ВЫСТАВКИ

10 ноября в 18 часов в конгресс-центре СС. Эксперты с трех континентов расскажут о перспективах отрасли в Бразилии, России и Китае, а также о будущем глобальном торговом сотрудничестве. Для посещения этого мероприятия необходимо приглашение.

На главном стенде DLG в павильоне № 26 все желающие смогут принять участие в ежедневных дискуссиях по злободневным вопросам отрасли. А испытательный центр DLG наглядно ознакомит с техникой, помогающей снизить выбросы вредных веществ в окружающую среду.

Передовая генетика скота

Одна из важнейших предпосылок эффективного производства молока — высокая продолжительность жизни поголовья, поэтому селекция крупного рогатого скота в этом направлении приобретает все большее значение. EuroTier-2014, как и в прошлые годы, представит уникальный обзор всемирных достижений передовой генетики. На показы TopTierTreff ведущие немецкие и международные племенные организации и фирмы привезут своих элитных животных.

В центре внимания птицеводов...

Так как следующая выставка World Poultry Show в рамках EuroTier по соглашению с международной птицеводческой организацией состоится только в 2016 г., активность экспонентов в этой отрасли ожидается, скорее, умеренная. Тем не менее птицеводы найдут здесь большое число предложений в области кормления, климат-контроля, ветеринарии и энергообеспечения.

Аквакультура — постоянный раздел выставки

В этот раз, как и всегда, на выставке будут представлены лучшие по современным технологиям и своему оснащению фирмы, а также многочисленные предприятия и организации, деятельность которых связана с аквакультурой, марикультурой, пресноводным рыбоводством и производством экотехники. На специальной площадке «Выращивание в воде» пройдет демонстрация новейших разработок, в первую очередь по использованию водорослей и других растений.

Парад инноваций

Уже многие годы предприятия и фирмы стараются приурочить показ своих инноваций ко времени проведения EuroTier, чтобы получить доступ на международные рынки. Демонстрируемые на выставке новинки в области электроники, строительства животноводческих помещений, техники для кормления и содержания скота и птицы, управления процессами производства и менеджмента задают новые стандарты в повышении технологической и экономической эффективности, благополучия поголовья. Назначенная DLG независимая международная экспертная комиссия в соответствии со строгими критериями выберет из числа заявленных новинок лучшие, присвоит им звание «Инновация выставки EuroTier-2014» и вручит золотые и серебряные медали.

Выставка по инновативному энергоснабжению EnergyDecentral

На проходящей параллельно с EuroTier специализированной выставке EnergyDecentral-2014 посетители смогут ознакомиться не только с регенеративными источниками энергии, но и с ее хранением и распределением, а также оценить эффективность установок. В этом году впервые экспертная комиссия отметит победителей и присудит им премии за инновации в энергообеспечении.

Информация о выставке для международных посетителей

DLG организовало специальную информационную службу в Интернете, которая позволяет всем желающим быстро получить исчерпывающие сведения о выставке EuroTier-2014. Полная информация представлена на немецком и английском языках (в том числе список экспонентов, онлайн-система Hometicketing для покупки билетов, форумы, симпозиумы и многое другое), а в сокращенном виде — на русском языке (информация постоянно обновляется). На сайте размещены также данные о партнерах DLG в 46 странах, которые могут помочь зарубежным гостям в организации поездки на EuroTier-2014.

Ввиду большого количества посетителей и экспонентов организатор выставки DLG рекомендует заранее

спланировать свою поездку в Ганновер и вовремя озабочиться вопросами, связанными с получением визы, бронированием номеров в отеле или жилья в частном секторе и перелетом.

Уже за несколько месяцев до поездки следует ознакомиться с информацией о получении визы в Германию. Как правило, заявление должно быть подано соискателем на рассмотрение в посольство или консульство Федеративной Республики Германии лично по месту жительства. Пожалуйста, свяжитесь с посольством или консульством самостоятельно, чтобы уточнить список необходимых документов и сроки оформления визы.

Согласно указу от 24.07.2013 г., подписанному в Берлине Федеральным министерством иностранных дел Федеративной Республики Германии, экспонентам и посетителям профессиональных выставок, проходящих на территории этой страны, больше не требуется официального приглашения для получения визы от организаторов. Если в посольстве для подтверждения цели поездки необходимо предоставить входные билеты на выставку (взамен приглашения из Германии), обратитесь к организатору EuroTier и EnergyDecentral. Контактное лицо — Наталья Богданова, руководитель отдела по работе с посетителями из СНГ, тел.: +(4969) 247-88-265.

В связи с большим количеством ожидаемых посетителей выставки EuroTier лучше позаботиться о проживании заблаговременно. Для бронирования гостиничного номера или жилья в частном секторе в Ганновере (или его окрестностях), пожалуйста, обратитесь к партнерам DLG, в том числе и русскоязычным, список которых указан на официальном сайте выставки EuroTier.

Если вы планируете воспользоваться услугами переводчика на выставке, можете также обратиться к партнерам DLG.

Наряду с посещением EuroTier, гости из разных стран, как правило, изъявляют желание побывать на немецких сельскохозяйственных фермах и посетить производителей сельхозтехники, а также воспользоваться возможностью осмотреть Ганновер и его окрестности. По этим вопросам вас с удовольствием про-консультируют специалисты, контакты которых можно также найти на сайте. www.eurotier.com

www.eurotier.com